

**PACHETUL DE SERVICII MEDICALE ACORDATE ÎN AMBULATORIUL DE
SPECIALITATE PENTRU SPECIALITĂȚILE CLINICE, PARACLINICE, DE MEDICINĂ
DENTARĂ ȘI DE RECUPERARE – REABILITARE A SĂNĂTĂȚII**

CAP. I

**PACHETUL DE SERVICII MEDICALE ACORDATE ÎN AMBULATORIUL DE SPECIALITATE
PENTRU SPECIALITĂȚILE CLINICE**

1. PACHETUL DE SERVICII MEDICALE DE BAZĂ

A. Consultația medicală de specialitate

Consultația medicală de specialitate se acordă pe baza biletului de trimitere de la medicul de familie sau de la alt medic de specialitate pentru care asiguratul a avut biletul de trimitere inițial eliberat de medicul de familie, și care se află în relație contractuală cu casa de asigurări de sănătate cât și pe baza biletului de trimitere eliberat de medicii cu care casa de asigurări de sănătate are încheiate convenții conform Anexei nr. 36. Fac excepție de la prevederile anterioare cetățenii statelor membre ale Uniunii Europene – titulari ai cardului european, urgențele și consultațiile de control pentru afecțiunile confirmate prevăzute în anexa nr.9 la ordin, serviciile de medicină dentară precum și serviciile de acupunctură, fitoterapie, homeopatie și planificare familială, care permit prezentarea direct la medicul de specialitate din ambulatoriul de specialitate. Prezentarea pacientului la medicul de specialitate la solicitarea acestuia, pentru a doua și a treia consultație în vederea stabilirii diagnosticului și/sau tratamentului, se face direct, fără alt bilet de trimitere.

Consultația medicală de specialitate cuprinde:

- anamneza, examenul clinic general, examenul clinic specific specialității respective, stabilirea protocolului de explorări și/sau interpretarea integrativă a explorărilor și a analizelor de laborator disponibile efectuate la solicitarea medicului de familie și/sau a medicului de specialitate, în vederea stabilirii diagnosticului;
- unele manevre specifice pe care medicul le consideră necesare, altele decât cele prevăzute la lit. B;
- stabilirea conduitei terapeutice și/sau prescrierea tratamentului medical și igieno-dietetic, precum și instruirea în legătură cu măsurile terapeutice și profilactice.

Casele de asigurări de sănătate suportă contravaloarea a maximum trei consultații, din care, prima consultație este inițială și următoarele sunt consultații de control pentru stabilirea diagnosticului și tratamentului dacă medicul de specialitate consideră la prima consultație că sunt necesare investigații suplimentare pentru confirmarea diagnosticului de prezumție, cu al căror rezultat pacientul se prezintă în alte zile.

Casele de asigurări de sănătate suportă contravaloarea a două consultații pentru cazurile cu diagnostic confirmat pentru care nu s-a stabilit schema terapeutică, care sunt considerate consultații de control.

Consultația de control se acordă:

- pentru efectuarea unor manevre terapeutice sau aplicarea unor tratamente stabilite de medic cu ocazia consultațiilor acordate pacientului pentru stabilirea diagnosticului, atunci când este necesară prezentarea repetată a pacientului la cabinet, sau pentru urmărirea evoluției sub tratament a pacientului (solicitări pentru care pacientul primește, după confirmarea diagnosticului și stabilirea conduitei terapeutice, recomandare de la medicul de specialitate cu programarea acestor noi prezentări). Medicul de specialitate va înscrie pe versoul biletului de trimitere primit de la medicul de familie sau de la un alt medic de specialitate și care va fi depus la casa de asigurări de sănătate, termenul la care va efectua consultația de control.

- după o intervenție chirurgicală sau ortopedică până la vindecare, incluzând pansamentul plăgii, manevrele chirurgicale impuse de anumite complicații minore și scoaterea firelor, scoaterea ghipsului,

pe baza scrisorii medicale sau a biletului de externare din spital primit de la medicul care a îngrijit pacientul în spital;

- pentru afecțiunile confirmate prevăzute în anexa nr. 9 la ordin, care permit prezentarea direct la medicul de specialitate din ambulatoriul de specialitate fără bilet de trimitere de la medicul de familie, conform unei periodicități stabilite de medicul de specialitate, sau ori de câte ori apar complicații sau decompensări ale afecțiunii respective. Medicul de specialitate are obligația de a informa medicul de familie, prin scrisoare medicală, despre planul terapeutic stabilit, la un interval de 3 - 6 luni, după caz.

Stabilirea numărului de puncte pe consultație:

	inițială	control
a) Consultația copilului cu vârsta cuprinsă între 0 - 1 an	25 puncte	20 puncte
b) Consultația copilului cu vârsta cuprinsă între 1 - 5 ani	20 puncte	15 puncte
c) Consultații peste vârsta de 5 ani	15 puncte	10 puncte
d) consultația pentru acupunctură, homeopatie și fitoterapie	10 puncte	8 puncte

Pentru consultațiile punctate separat la lit. B pct. 1 în funcție de afecțiuni, numărul de puncte acordat este cel prevăzut la lit. B pct. 1 pentru consultația inițială și cu 5 puncte mai puțin pentru consultația de control.

Se consideră consultație inițială prima prezentare a unui pacient în ambulatoriul de specialitate, la un anumit medic pentru o anumită afecțiune, în vederea stabilirii diagnosticului și tratamentului, inclusiv preluarea unui pacient externat din spital pe baza biletului de ieșire din spital, pentru afecțiunile diagnosticate, caz nou, în cursul internării. Se consideră caz nou stabilirea pentru prima dată la un asigurat a unui anumit diagnostic.

Se consideră consultație de control:

- prezentările ulterioare ale unui pacient la același medic (în afara primei prezentări) pentru același diagnostic pentru reevaluarea tratamentului, pentru efectuarea unor manevre terapeutice sau aplicarea unor tratamente stabilite de medic cu ocazia consultațiilor acordate pacientului pentru stabilirea diagnosticului, pentru care este necesară prezentarea repetată a pacientului la cabinet, sau pentru urmărirea evoluției sub tratament a pacientului (solicitări pentru care pacientul primește, după confirmarea diagnosticului și stabilirea conduitei terapeutice, recomandare de la medicul de specialitate cu programarea acestor noi prezentări), până la vindecare sau stabilizare;

- controalele periodice ale unui pacient cu un diagnostic cunoscut, inclusiv controale după internări pentru același diagnostic pentru reevaluarea stării de sănătate și a tratamentului;

- controalele după o intervenție chirurgicală și ortopedică până la vindecare (inclusiv pansamentul plăgii, scoaterea firelor și manevrele chirurgicale impuse de anumite complicații minore, scoaterea ghipsului).

Se decontează ca o consultație de control și următoarele două consultații ce au fost necesare pentru confirmarea diagnosticului de presumție, pe baza investigațiilor suplimentare solicitate de medicul de specialitate.

B. Servicii medicale acordate în ambulatoriul de specialitate clinic:

1. Pachetul de servicii medicale de bază

Nr. crt.	Denumire specialitate/serviciu	Puncte
A.	Alergologie și imunologie clinică	
A1	Teste cutanate (prick sau IDR) cu seturi standard de alergeni (maximum 8 teste inclusiv materialul pozitiv și negativ)	7/test

A2	Teste de provocare nazală, oculară, bronșică	5
A3	Teste cutanate cu agenți fizici (maximum 4 teste)	3/test
A4	Imunoterapie specifică cu vaccinuri alergenic standardizate	10/ședință
A5	Peakflow metrie	5
A6	Spirometrie (efectuare)	10
A7	Aerosoli/caz (ședință)	3
A8	Spirogramă + test farmacodinamic bronhomotor	15
	B) Cardiologie	
	Consultația de cardiologie include și interpretarea EKG	
B1	Examen electrocardiografie (efectuare)	5
B2	Interpretare EKG continuu (24 ore, Holter)	20
B3	Interpretare Holter TA	15
B4	Oscilometrie	5
B5	Efectuare EKG de efort	6
	C) Chirurgie inclusiv chirurgie pediatrică și chirurgie plastică - microchirurgie reconstructivă*)	
	Consultația chirurgicală se punctează separat numai pentru alte afecțiuni decât cele enumerate mai jos	
Cc	Consultația și terapia chirurgicală (inclusiv anestezia locală) a:	
Cc.1	Panarițiului eritematos	15
Cc.2	Panarițiului flictenular	20
Cc.3	Panarițiului periunghial și subunghial	22
Cc.4	Panarițiului antracoid	22
Cc.5	Panarițiului pulpar	22
Cc.6	Panarițiului osos, articular, tenosinival***)	22
Cc.7	Flegmoanelor superficiale mână fără limfangită	22
Cc.8	Flegmoanelor lojă tenară, hipotenară, comisurale, tenosinovitelor	22
Cc.9	Abcesului de părți moi	22
Cc.10	Abcesului pilonidal***)	22
Cc.11	Furunculului	20
Cc.12	Furunculului antracoid, furunculozei	20
Cc.13	Hidrosadenitei	22
Cc.14	Celulitei	20
Cc.15	Seromului posttraumatic	22
Cc.16	Arsurilor termice < 10%	20
Cc.17	Leziunilor externe prin agenți chimici < 10%	20
Cc.18	Hematomului	15
Cc.19	Edemului dur posttraumatic	20

Cc.20	Plăgilor tăiate superficiale	20
Cc.21	Plăgilor înțepate superficial	5
Cc.22	Degerăturilor (gr. I și gr. II)	12
Cc.23	Flebopatiilor varicoase superficiale; ruptură pachet varicos	25
Cc.24	Adenoflegionului	20
Cc.25	Supurațiilor postoperatorii	20
Cc.26	Consultația, tratamentul și îngrijirea piciorului diabetic (polinevrita, supurații, microangiopatie)	22
Cc.27	Consultația și terapia chirurgicală (inclusiv anestezia locală) a:	
Cc.28	Afecțiunilor mamare superficiale	20
Cc.29	Supurațiilor mamare profunde***)	25
Cc.30	Granulomului ombilical	15
Cc.31	Abcesului perianal	25
Cc.32	Fimozei (decalotarea, debridarea)	10
Cc.33	Consultația și terapia chirurgicală (inclusiv anestezia locală) a:	
Cc.34	Polipului rectal procident (extirpare)	25
Cc.35	Tumorilor mici, chisturilor dermoide sebacee, lipoamelor neinfectate	20
Cc.36	Tumorii scalpului, simplă	20
Cc.37	Tumorilor simple ale buzei	20
C.1	Oscilometrie	5
C.2	Recoltarea unui produs patologic sau material pentru biopsie	5
C.3	Administrare intravenoasă de medicamente	4
C.4	Endoscopie digestivă superioară diagnostică (esofag, stomac, duoden)	30
D.	Dermatovenerologie	
D.c.	Consultația și tratamentul chirurgical al leziunilor cutanate (anestezie, excizie, sutură, pansament)	25
D.1	Electrochirurgia/electrocauterizarea tumorilor cutanate/leziune	10
D.2	Crioterapia/leziune	10
D.3	Tratamente cu laser soft/leziune	10
D.4	Fotochimioterapie (UV) cu oxoralen local	15
D.5	Fotochimioterapie (UV) cu oxoralen generală	10
D.6	Recoltarea unui produs patologic sau material pentru biopsie	5
E.	Diabet zaharat, nutriție și boli metabolice	
	Consultația pentru diabet zaharat, nutriție și boli metabolice include și stabilirea unor regimuri alimentare specifice	
Ec.1	Consultația, tratamentul și îngrijirea piciorului diabetic (polinevrita, supurații, microangiopatie)	22
E.2	Examen electrocardiografic (efectuate)	5

E.3	Oscilometrie	5
E.4	Recoltarea unui produs patologic sau material pentru biopsie	5
E.5	Administrare intravenoasă de medicamente	4
F.	Endocrinologie	
	Consultația de endocrinologie include și stabilirea criteriilor antropometrice, a curbelor de creștere, stabilirea unor regimuri alimentare specifice	
F.1	Exoftalmometrie (aprecierea exoftalmiei)	5
F.2	Efectuarea densimetriei osoase (ultrasunete)	20
F.3	Administrare intravenoasă de medicamente	4
G.	Gastroenterologie	
G.1	Polipectomie endoscopică gastrică	50
G.2	Polipectomie endoscopică rectosigmoidiană	50
G.3	Polipectomie endoscopică colonică	70
G.4	Colonoscopie diagnostică	45
G.5	Bandare varice esofagiene	45
G.6	Extracție endoscopică corpi străini	20
G.7	Endoscopie digestivă superioară diagnostică (esofag, stomac, duoden)	30
H.	Genetică medicală	
Hc.1	Consultație și sfat genetic (evaluarea riscului de recurență și precizarea posibilităților de a reduce acest risc) inclusiv morfometria	40
I.	Hematologie	
I.1	Puncție-biopsie osoasă cu amprentă	30
I.2	Puncție aspirat de măduvă osoasă	12
J.	Neurologie, neuropsihiatrie infantilă**)	
J.c	Consultația include și interpretarea investigațiilor specifice	25
J.1	Examen ultrasonografic extracranian al aa Cervico-cerebrale (Doppler, echotomografie și tehnici derivate)	45
J.2	Examen Doppler transcranian al vaselor cerebrale și tehnici derivate	45
J.3	Examen electromiografic	20
J.4	Examen electroneurografic	20
J.5	Determinarea potențialelor evocate:	
J.5.a	vizuale	10
J.5.b	de trunchi cerebral (auditive)	10
J.5.c	somatoestezice	10
J.6	Examen electroencefalografic standard	10

J.7	Examen electroencefalografic cu probe de stimulare	15
J.8	Examen electroencefalografic cu mapping	15
J.9	Video - electroencefalografie	15
J.10	Consiliere psihologică copii - psiholog	30
J.11	Psihodiagnostic psiholog	30
Jc.12	Consultație logopedie*)	15
	*) Pentru copiii sub 6 ani 20 puncte	
K.	Nefrologie	
K.1	Examen electrocardiografic (efectuare)	5
K.2	Administrare intravenoasă de medicamente	4
K.3	Recoltarea unui produs patologic sau material pentru biopsie	5
L.	Oncologie medicală	
Lc.1	Consultație și prim-ajutor pentru supurații	20
L.1	Infiltrații peridurale	15
L.2	Administrare intravenoasă de medicamente	4
L.3	Recoltarea unui produs patologic sau material pentru biopsie	5
L.4	Bronhoscopie	30
L.5	Endoscopie digestivă superioară diagnostică (esofag, stomac, duoden)	30
M.	Obstetrică-ginecologie	
	Consultația obstetricală și/sau ginecologică include și recoltarea secreției vaginale, recoltarea secreției mamelonare, colposcopie și/sau vulvoscopie, histeroscopie diagnostică, histeroscopie cu biopsie, aplicarea și îndepărtarea unui sterilet, recomandarea unui produs de contracepție	
M.1	Ablația unui polip sau fibrom cervical	20
M.2	Conizația cu ansă diatermică sau cu bisturiul	25
M.3	Manevre de mică chirurgie pentru abces și/sau chist vaginal sau Bartholin cu marsupializare, polipi, vegetații vulvă, vagin, col	22
M.4	Tratamente locale: badijonaj, lavaj/caz*)	10
M.5	Recoltare pentru test Babeș-Papanicolau	8
M.6	Extracție de corpi străini	5
M.7	Administrare intravenoasă de medicamente	4
M.8	Recoltarea unui produs patologic sau material pentru biopsie	5
	*) Pentru alte cazuri decât cele de mică chirurgie	
N.	Oftalmologie	
	Consultația oftalmologică include și explorarea funcției aparatului lacrimal, determinarea acuității vizuale, prescripția corecției optice, examinare digitală a tensiunii oculare, examinarea motilității oculare, examen în lumină difuză	

N.1	Biomicroscopia; gonioscopia; oftalmoscopia	12
N.2	Determinarea refracției (skiascopie, refractometrie, autorefractometrie*), astigmometrie)	5
N.3	Explorarea câmpului vizual (perimetrie)	15
N.4	Explorarea funcției binoculare (test Worth, Maddox, sinoptofor) examen diplopie	10
N.5	Tonometrie; probă provocare; oftalmodinamometrie	5
N.6	Extracția corpiilor străini	13
N.7	Tratamentul chirurgical al unor afecțiuni ale anexelor globului ocular (salazion, tumori benigne care nu necesită plastii întinse, chist, flegmon, abces, sutura unei plăgi, intervenții chirurgicale estetice)	20
N.8	Tratamentul chirurgical al pterigionului	25
N.9	Abrazia corneei; termocauterizarea corneei; crioaplicații	12
N.10	Tratament cu LASER la polul posterior	40
N.11	Tratamentul cu LASER la polul anterior	30
N.12	Tratamentul ortoptic/ședință	10
N.13	Biometrie	15
N.14	Injectare subconjunctivală, retrobulbară de medicamente	4
N.15	Recoltarea unui produs patologic sau material pentru biopsie	5
	*) Se decontează numai pentru copii.	
O.	Otorinolaringologie ****)	
	Consultația ORL include: examen nas-sinusuri, examen buco-faringoscopic, rinoscopie posterioară, examenul laringoscopic și hipofaringoscopic, examenul otoscopic, examen vestibular, examen nervi cranieni	
O.1	Examen fibroscopic nas, cavum, laringe	15
O.2	Tamponament posterior	15
O.3	Puncție sinusală, lavaj, tratament local/caz	10
O.4	Tratament chirurgical colecție: sept, flegmon, periamigdalian, furunculul CAE	15
O.5	Extracție corpi străini	5
O.6	Tamponament anterior	5
O.7	Recoltarea unui produs patologic sau material pentru biopsie	5
O.8	Cură chirurgicală a othematomului	5
O.9	Audiometrie la căști sau în câmp liber vocală sau tonală	20
O.10	Foniatrie	20
O.11	Aerosoli/caz	3
O.12	Tratament chirurgical al sinechiei septo-turbinare	15
O.13	Impedanța	20
O.14	Tratament chirurgical al traumatismelor ORL	25
O.15	Electrocauterizare sau cauterizarea mucoasei nazale	18
O.16	Proceduri endoscopice nazale și sinusale	30

O.17	Exerciții pentru tulburări de vorbire (ședință) logoped	15
O.18	Investigarea psihoacustică a vocii psiholog	10
O.19	Psihoterapie sugestivă armată în afonii psihogene (ședință) psiholog	15
Oc.1	Consultație*) logopedie	15
	*) Pentru copii sub 6 ani 20 puncte	
P.	Ortopedie și traumatologie inclusiv ortopedie pediatrică	
	Consultația ortopedică inițială sau de control după caz, se raportează pentru patologie osoasă netraumatică și necongenitală altele decât cele enumerate mai jos; consultații de control pentru patologia traumatică și congenitală care a necesitat aparat gipsat se raportează numai pentru scoaterea gipsului la vindecare	
	Consultația și tratamentul ortopedic (inclusiv înlocuirea gipsului dacă a fost necesară) al:	
Pc.1	Luxației, entorsei sau fracturii antebrăului, pumnului, gleznei, oaselor carpiene, metacarpiene, tarsiene, metatarsiene, falange	25
Pc.2	Entorsei sau luxației patelei, umărului; disjunctie acromio-claviculară; fracturii gambei, coastelor, claviculei, humerusului, scapulei; rupturii tendoanelor mari (achilian, bicipital, cvadricipital); leziune de menisc; instabilitate acută de genunchi; ruptură musculară	32
Pc.3	Fracturii femurului; luxației, entorsei, fracturii de gambă cu aparat cruropedios; tratamentul scoliozei, cifozei, spondilolistezisului, rupturii musculare	40
Pc.4	Consultația și tratamentul unei osteonecroze aseptice (osteochondroze) la nivelul scafoidului tarsian, semilunar, cap metatarsian II sau III etc.	15
Pc.5	Consultația și tratamentul unei infecții osoase (osteomielită, osteită) la falange	15
Pc.6	Consultații de control postoperatorii ale unei tuberculoze osteoarticulare	15
Pc.7	Consultație, examen diagnostic și tratament în displazia luxantă a șoldului în primele 6 luni	30
Pc.8	Consultația și tratamentul piciorului strâmb congenital în primele 3 luni	15
Pc.9	Consultația și tratamentul la copii cu genu valgum, genu varum, picior plat valg	15
Pc.10	Consultația și tratamentul plăgilor contuze ale membrelor, fenomenelor posttraumatice: hematom, serom, edem; retușuri de bont	15
P.1	Recoltarea unui produs patologic sau material pentru biopsie	5
P.2	Administrare intravenoasă de medicamente	4
P.3	Efectuarea densimetriei osoase (ultrasunete)	20
R.	Pneumologie	
R.1	Bronhoscopie	30
R.2	Spirometrie	10
R.3	Spirogramă + test farmacodinamic bronhomotor	15
R.4	Extragere bronhoscopică de corpi străini din căile respiratorii	35
R.5	Peakflow metrie	5

R.6	Aerosoli/caz (ședință)	3
R.7	Teste cutanate (prick sau IDR) cu seturi standard de alergeni (maximum 8 teste inclusiv materialul pozitiv și negativ)	7/test
R.8	Teste de provocare nazală, oculară, bronșică	5
R.9	Recoltarea unui produs patologic sau material pentru biopsie	5
R.10	Administrare intravenoasă de medicamente	4
S.	Psihiatrie inclusiv pediatică, neuropsihiatrie infantilă**)	
Sc.1	Consultația inițială include: anamneză, evaluare psihologică, stabilirea obiectivelor psihoterapeutice și a metodelor de tratament; durată medie 30 de minute	45
Sc.2	Consultația de control include: efectuarea și/sau interpretarea unor investigații complementare specifice (examen psihologic: QI, anchetă socială, teste, scale clinice) și nespecifice, reevaluări, psihoeducația pacientului, familială, terapie educațională; durată medie 30 de minute	25
S.1	Examen ultrasonografic extracranian al aa Cervico-cerebrale (Doppler, echotomografie și tehnici derivate)	45
S.2	Examen electroencefalografic standard	10
S.3	Examen electroencefalografic cu probe de stimulare	15
S.4	Examen electroencefalografic cu mapping	15
S.5	Video - electroencefalografie	15
S.6	Psihoterapie individuală (psihoze, tulburări obsesiv-compulsive, tulburări fobice, tulburări de anxietate, distimii, adicții)	15
S.7	Psihoterapie de grup (psihoze, tulburări obsesiv-compulsive, tulburări fobice, tulburări de anxietate, distimii, adicții)	15
S.8	Consiliere psihiatrică nespecifică pentru pacient	15
S.9	Consiliere psihologică copii - psiholog	30
Sc.3	Psihodiagnostic psiholog	30
Sc.4	Consultație*) logopedie	15
	*) Pentru copii sub 6 ani 20 puncte	
T.	Radioterapie	
T.1	Acte de RT de înaltă energie protocolul de tratament	50
T.2	Acte de RT cu energii medii și joase protocol de tratament (atât pentru afecțiunile tumorale maligne, cât și pentru cele benigne)	25
T.3	Acte de curieterapie	
T.3.a	Protocol de tratament pentru curieterapie interstițială și endocavitară	50
T.3.b	Aplicatori radioactivi pentru curieterapie de contact de scurtă durată	20
U.	Reumatologie	
U.1	Infiltrații peridurale	15
U.2	Mezoterapie	8
U.3	Blocaje nervi periferici	15

U.4	Blocaje chimice pentru spasticitate (alcool, fenol, toxină botulinică)	20
U.5	Efectuarea densimetriei osoase (ultrasunete)	20
U.6	Recoltarea unui produs patologic sau material pentru biopsie	5
U.7	Administrare intravenoasă de medicamente	4
V.	Urologie	
	Consultația de urologie include și montarea, înlocuirea și scoaterea cateterelor sau sondelor uretrale	
Vc.1	Consultație și terapie chirurgicală (inclusiv anestezia) pentru leziuni traumatiche, abcese, hematoame organe genitale masculine	12
V.1	Dilatația stricturii uretrale	8
V.2	Secțiunea optică a stricturii uretrale	12
V.3	Uretroscopie ambulatorie	10
V.4	Cateterismul uretrovezical "a demeure" pentru retenție completă de urină	5
V.5	Recoltarea unui produs patologic sau material pentru biopsie	5
V.6	Administrare intravenoasă de medicamente	4
X.	Medicină internă; geriatrie și gerontologie	
X.1	Administrare intravenoasă de medicamente	4
X.2	Recoltarea unui produs patologic sau material pentru biopsie	5
X.3	Aspirație gastrică diagnostică și terapeutică	5
X.4	Colonoscopie diagnostică	45
X.5	Examen electrocardiografic (efectuare)	5
X.6	Interpretare EKG continuu (24 ore, Holter)	20
X.7	Interpretare Holter TA	15
X.8	Oscilometrie	5
X.9	Endoscopie digestivă superioară diagnostică (esofag, stomac, duoden)	30
X.10	Spirometrie	10
X.11	Spirogramă + test farmacodinamic bronhomotor	15
X.12	Teste de provocare nazală, oculară, bronșică	5
X.13	Aerosoli/caz (ședință)	3
X.14	Examen electrocardiografic de efort (efectuare)	6
X.15	Extracție endoscopică corpi străini	20
Y.	Pediatrie	
	Consultația de pediatrie include și stabilirea criteriilor antropometrice, a curbelor de creștere cât și stabilirea unor regimuri alimentare specifice	
Yc.1	Consultație și prim-ajutor pentru plăgi înțepate, tăiate, contuze, entorse, fracturi	25
Y.1	Imunoterapia specifică	3/ședință
Y.2	Peakflow metrie	5

Y.3	Aerosoli/caz (ședință)	3
Y.4	Teste de provocare nazală, oculară, bronșică	5
Y.5	Recoltarea unui produs patologic sau material pentru biopsie	5
Y.6	Administrare intravenoasă de medicamente	4
Y.7	Endoscopie digestivă superioară diagnostică (esofag, stomac, duoden)	30
Z.	Planificare familială	
Z.1	Recoltare pentru test Babeș-Papanicolau	8
Z.2	Recoltarea unui produs patologic sau material pentru biopsie	5
Z.3	Administrare intravenoasă de medicamente	4
Z.4	Test de sarcină	8
Q1	Acupunctura (consultație și proceduri) (*****)	
Q.2	Homeopatie, fitoterapie(consultație inițială și consultații de control)*****	

*) Serviciile medicale chirurgicale se acordă de medici în concordanță cu specialitatea chirurgicală obținută.

**) Medicii cu specialitate neuropsihiatrie infantilă pot efectua și raporta atât servicii medicale cuprinse la lit. J, cât și servicii medicale cuprinse la lit. S.

***)) Aceste servicii se decontează numai pentru furnizorii care au sală de operații.

****)) Medicii de specialitate care efectuează audiograme și care fac recomandări pentru protezare auditivă sunt cei care efectuează și audiogramele după protezare.

*****)) Casele de asigurări de sănătate decontează:

- o consultație inițială și maximum două consultații de control pentru fiecare cură /asigurat conform punctajului prevăzut la pct. 1 lit. A;
- 5 puncte/procedura, maxim 4 proceduri/zi, maxim 10 zile de tratament, maxim 2 cure/an/asigurat;

*****)) punctajul este cel prevăzut la pct. 1 lit. A. Pentru fiecare caz casele de asigurări decontază o consultație inițială și maximum două consultații de control / diagnostic.

NOTĂ:

a) Serviciile medicale se acordă de către medicul de specialitate care a acordat consultația numai în cazurile considerate necesare în vederea stabilirii diagnosticului sau/și a aplicării conduitei terapeutice.

b) Medicii de specialitate din specialitățile clinice pot efectua ecografiile cuprinse la cap. II pct. 1, ca o consecință a actului medical propriu pentru asigurații pentru care este necesar a se efectua aceste investigații în vederea stabilirii diagnosticului sau pe bază de bilet de trimitere de la un alt medic de specialitate inclusiv de la medicul de familie, și dacă în cabinetul medical respectiv există aparatura medicală necesară și medicii de specialitate respectivi au obținut competența confirmată prin ordin al ministrului sănătății publice. Pentru efectuarea acestui serviciu, furnizorii de servicii medicale de specialitate încheie cu casele de asigurări de sănătate, acte adiționale la contractele de furnizare de servicii medicale clinice.

2. Pachetul minimal de servicii medicale

a) consultație medicală inițială pentru constatarea situației de urgență (include toate serviciile medicale necesare, în limita competenței medicului de specialitate acordate pentru rezolvarea situației care pune în pericol viața pacientului și/sau bilet de trimitere pentru internare în spital pentru cazurile care depășesc posibilitățile de rezolvare în

- ambulatoriul de specialitate) - 15 puncte
- b) consultație medicală inițială pentru depistarea de boli cu potențial endemo-epidemic (examen obiectiv, diagnostic prezumptiv, trimiterea la spitalele de specialitate pentru confirmare și tratament) - 15 puncte/
caz confirmat

Se raportează și se decontează o singură consultație per persoană pentru fiecare situație de urgență constatată și pentru fiecare boală cu potențial endemo-epidemic suspționată și confirmată.

3. Pachetul de servicii medicale pentru persoanele care se asigură facultativ

- a) consultație medicală inițială pentru constatarea situației de urgență (include toate serviciile medicale necesare, în limita competenței medicului de specialitate acordate pentru rezolvarea situației care pune în pericol viața pacientului și/sau bilet de trimitere pentru internare în spital pentru cazurile care depășesc posibilitățile de rezolvare în ambulatoriul de specialitate) - 15 puncte
- b) consultație medicală inițială pentru depistarea de boli cu potențial endemo-epidemic (examen obiectiv, diagnostic prezumptiv, trimiterea la spitalele de specialitate pentru confirmare și tratament) - 15 puncte/
caz confirmat

Se raportează și se decontează o singură consultație per persoană pentru fiecare situație de urgență constatată și pentru fiecare boală cu potențial endemo-epidemic suspționată și confirmată.

c) servicii medicale acordate copilului cu vârsta cuprinsă între 0 și 18 ani. Se acordă serviciile medicale prevăzute la pct. 1 - Pachetul de servicii medicale de bază

d) consultații pentru afecțiuni acute intercurrente (anamneză, examen obiectiv, diagnostic și tratament). Tratamentul prescris se recomandă prin prescripție contra cost. Punctajul este cel prevăzut la pct. 1 lit. A. Pentru fiecare caz, casa de asigurări de sănătate decontează o consultație inițială și maxim două consultații de control pe asigurat și pe an.

CAP. II

PACHETUL DE SERVICII MEDICALE ÎN AMBULATORIUL DE SPECIALITATE PENTRU SPECIALITĂȚILE PARACLINICE

1. Pachetul de servicii medicale de bază în ambulatoriul de specialitate pentru specialitățile paraclinice

Nr. crt.	Cod						Denumirea analizei	Tarif maximal decontat de casa de asigurări de sănătate - lei-
- Hematologie								
1	2	.	8	0	7	0	Hemoleucograma completă - hemoglobină, hematocrit, numărătoare eritrocite, numărătoare leucocite, numărătoare trombocite, formula leucocitară, indici eritrocitari*1)	12,62
2	2	.	8	0	4	0	Numărătoare reticulocite*1)	2,80
3	2	.	8	0	3	0	Examen citologic al frotiului sanguin*3)	16,76
4	2	.	8	1	0	0	VSH*1)	2,37
5	2	.	8	6	0	1	Timp de coagulare	2,74
6	2	.	8	6	0	2	Timp de sângerare	2,65
7	2	.	8	6	2	1	Timp Quick, activitate de protrombină*1)	6,50
8	2	.	8	6	0	3	INR*1) (International Normalised Ratio)	7,68
9	2	.	8	6	2	2	APTT	11,07
10	2	.	8	2	1	1	Determinare grup sanguin ABO (la gravidă*1)	6,79
11	2	.	8	2	1	2	Determinare grup sanguin Rh (la gravidă*1)	7,09
12	2	.	8	2	3	0	Anticorpi specifici anti Rh (la gravidă*1)	6,79
- Biochimie								
13	2	.	1	1	2	0	Uree serică*1)	5,28
14	2	.	1	1	3	0	Acid uric seric*1)	5,28
15	2	.	1	1	4	0	Creatinină serică*1)**)	5,33
16	2	.	1	5	1	0	Calciu ionic seric*1)	7,09
17	2	.	1	5	1	1	Calciu seric total*1)	4,83
18	2	.	1	5	7	0	Magneziemie*1)	4,83
19	2	.	8	3	9	0	Sideremie*1)	6,40
20	2	.	1	3	1	0	Glicemie*1)	5,17
21	2	.	1	4	2	0	Colesterol seric total*1)	5,17
22	2	.	1	4	0	4	Trigliceride serice*1)	6,34

23	2	.	1	4	4	1	HDL colesterol (numai în HTA și obezitate și dislipidemii la copii*1))	7,37
24	2	.	1	4	4	3	LDL (numai în HTA și obezitate și dislipidemii la copii*1))	6,93
25	2	.	1	4	0	0	Lipide totale serice	5,63
26	2	.	1	0	2	0	Proteine totale serice*1)	6,34
27	2	.	4	6	0	0	TGO*1)	5,25
28	2	.	4	6	1	0	TGP*1)	5,28
29	2	.	4	7	2	0	Fosfatază alcalină*1)	7,01
30	2	.	3	2	1	0	Fibrinogenemie*1)	12,32
31	2	.	4	6	8	0	Gama GT	7,20
32	2	.	4	5	0	0	LDH	8,00
33	2	.	1	1	5	0	Bilirubină totală; directă*1)	5,28
34	2	.	4	9	6	1	Electroforeza proteinelor serice*1)	13,68
35	2	.	4	9	6	2	Electroforeza lipidelor serice	15,41
36	2	.	6	0	2	1	VDRL*1)	4,95
37	2	.	6	0	2	2	RPR*1)	4,94
38	2	.	6	0	2	3	Confirmare TPHA*1), *4)	11,06
39	2	.	2	4	0	0	Test Gutthrie	10,77
40	2	.	1	5	6	0	Determinare litiu	10,92
41	2	.	1	0	2	6	Hemoglobină glicozilată	20,35
Imunologie								
42	2	.	6	2	5	0	ASLO*1)	10,34
43	2	.	6	6	9	2	Factor reumatoid	8,41
44	2	.	6	6	9	1	Proteina C reactivă*1)	9,60
45	2	.	6	7	3	1	IgA, seric	13,29
46	2	.	6	7	3	2	IgE seric	12,87
47	2	.	6	7	3	3	IgM seric	13,59
48	2	.	6	7	3	4	IgG seric	13,29
49	2	.	5	5	4	0	Imunofixare	8,05
50	2	.	6	7	8	0	Crioglobuline	5,63
51	2	.	1	0	9	1	Complement seric	9,76
52	2	.	6	2	0	5	Depistare Chlamydii	17,59
53	2	.	6	2	0	6	Depistare Helicobacter Pylori	19,44
54	2	.	5	5	6	0	Testare HIV (la gravidă*1))	29,97
55	2	.	4	0	6	0	TSH	18,45
56	2	.	4	0	4	0	FT4	18,75
57	2	.	6	3	9	1	Ag Hbe*2)	51,65
58	2	.	6	3	9	2	Ag HBs (screening)*2)	28,05
59	2	.	6	2	0	1	Anti-HAV IgM*2)	36,90

60	2	.	6	2	0	2	Anti-HBc*2)	29,52
61	2	.	6	2	0	3	Anti-Hbe*2)	33,94
62	2	.	6	2	0	4	Anti HCV*2)	58,43
63	2	.	4	1	3	0	STH cu stimulare	26,56
64	2	.	4	3	2	1	FSH	21,45
65	2	.	4	3	2	2	LH	21,45
66	2	.	4	3	2	3	Estradiol	21,45
67	2	.	4	3	0	0	Cortizol	25,09
68	2	.	4	3	3	2	Progesteron	22,79
69	2	.	4	3	3	1	Prolactină	22,79
- Exudat faringian								
70	2	.	5	0	6	1	Cultură*1) (inclusiv antibiograma pentru culturi pozitive)	14,92
71	2	.	7	0	1	1	Cultură fungi	7,77
- Examene spută								
72	2	.	5	0	0	1	Examen microscopic nativ	4,80
73	2	.	5	0	4	1	Examen microscopic colorat - Ziehl Neelsen	13,59
74	2	.	5	0	3	1	Examen microscopic colorat Gram	6,40
75	2	.	5	0	6	2	Cultură (inclusiv antibiograma pentru culturi pozitive)	14,92
76	2	.	7	0	1	2	Cultură fungi	7,77
- Analize de urină								
77	2	.	3	4	5	0	Examen complet de urină (sumar + sediment)*1)	8,41
78	2	.	5	0	4	2	Examen microscopic colorat - Ziehl Neelsen	13,59
79	2	.	5	0	6	3	Urocultură*1) (inclusiv antibiograma pentru culturi pozitive)	18,09
80	2	.	2	2	0	0	Determinare glucoză urinară*1)	4,43
81	2	.	2	0	3	0	Determinare proteine urinare*1)	5,31
- Examene materii fecale								
82	2	.	7	1	2	0	Examen coproparazitologic (3 probe)*1)	11,22
83	2	.	5	0	6	4	Coprocultură*1) (inclusiv antibiograma pentru culturi pozitive)	20,45
- Examene din secreții vaginale								
84	2	.	5	0	0	2	Examen microscopic nativ	4,43
85	2	.	7	3	4	0	Examen microscopic colorat	5,60
86	2	.	9	1	6	0	Examen Babeș-Papanicolau*1)	35,43

87	2	.	5	0	6	5	Cultură (inclusiv antibiograma pentru culturi pozitive)	18,28
88	2	.	7	0	1	3	Cultură fungi (inclusiv fungigrama pentru culturi pozitive)	16,62
- Examenе din secreții uretrale, otice, nazale, conjunctivale și puroi								
89	2	.	5	0	3	2	Examen microscopic colorat	5,60
90	2	.	5	0	6	6	Cultură (inclusiv antibiograma pentru culturi pozitive)	18,24
91	2	.	5	0	7	0	Cultură germeni anaerobi (inclusiv antibiograma pentru culturi pozitive)	20,89
- Examen lichid puncție								
92	2	.	5	0	3	3	Examen microscopic/frotiu	5,17
93	2	.	5	0	6	7	Cultură (inclusiv antibiograma pentru culturi pozitive)	18,97
94	2	.	9	1	7	0	Citodiagnostic lichid puncție	28,94
- Examen sudoare								
95	2	.	2	8	4	0	Ionoforeză pilocarpinică	15,18
- Examinări histopatologice								
96	2	.	9	0	0	0	Piesă prelucrată la parafină	27,60
97	2	.	9	0	2	1	Bloc inclus la parafină cu diagnostic histopatologic	36,31
98	2	.	9	0	2	0	Diagnostic histopatologic pe lamă	16,39
99	2	.	9	0	1	0	Examen histopatologic cu colorații speciale	111,88
100	2	.	9	0	2	2	Citodiagnostic spută prin incluzii parafină	41,04
101	2	.	9	0	2	3	Citodiagnostic secreție vaginală	29,57
102	2	.	9	0	2	4	Examen citohormonal	27,31
103	2	.	9	0	2	5	Citodiagnostic lichid de puncție	28,94
104	2	.	9	0	3	0	Teste imunohistochimice*)	85,53/set
- Examinări radiologice								
105							Radiografie craniană standard în 2 planuri*1)	11,56
106							Radiografie craniană în proiecție specială*1)	17,60
107							Ex. radiologic părți ale scheletului în 2 planuri*1)	14,89
108							Ex. radiologic torace osos sau părți ale lui în mai multe planuri*1)	18,55
109							Ex. radiologic centură scapulară sau pelvină fără substanță de contrast*1)	15,36
110							Ex. radiologic părți ale coloanei vertebrale, mai	

					puțin coloana cervicală*1)	18,85
111					Ex. radiologic alte articulații fără substanță de contrast sau funcționale cu TV*1)	14,10
112					Ex. radiologic coloana vertebrală completă, mai puțin coloana cervicală*1)	31,53
113					Ex. radiologic coloana cervicală în cel puțin 3 planuri*1)	27,72
114					Ex. radiologic torace ansamblu inclusiv ex. Rx.-scopic (eventual cu bol opac)*1)	24,23
115					Ex. radiologic organe ale gâtului sau ale planșeului bucal*1)	23,28
116					Ex. radiologic torace și organe ale toracelui*1)	23,92
117					Ex. radiologic de vizualizare generală a abdomenului nativ în cel puțin 2 planuri*1)	14,89
118					Ex. radiologic esofag ca serviciu independent, inclusiv radioscopie	19,97
119					Ex. radiologic tract digestiv superior (inclusiv unghiul duodenojejunal) cu substanță de contrast nonionică*1)	45,32
120					Ex. radiologic tract digestiv cu întinderea examinării până la regiunea ileo-cecală, inclusiv substanța	69,08
121					Ex. radiologic colon în dublu contrast sau intestin subțire pe sonda duodenală	80,02
122					Ex. radiologic colon la copil, inclusiv dezinvaginare	43,25
123					Ex. radiologic tract urinar (urografie minutată) cu substanță de contrast nonionică	237,67
124					Examen radiologic retrograd de uretră sau vezică urinară cu substanță de contrast nonionică	181,73
125					Cistografie de reflux cu substanță de contrast nonionică	229,90
126					Ex. radiologic uretră, vezică urinară la copil cu substanță de contrast nonionică	184,59
127					Pielografie	221,81
128					Ex. radiologic cu substanță de contrast nonionică a uterului și oviductului	291,53
129					Mamografie în 2 planuri*1)	26,63
130					Sialografia, galactografia, sinusuri cu contrast, fistulografia cu substanță de contrast nonionică	186,33
131					Flebografia de extremități	201,06
132					Tomografia plană	50,39

133					Angiografia carotidiană	243,53
134					Angiografia RM trunchiuri supraaortice	174,83
135					Angiografia RM artere renale sau aorta	174,83
136					P.E.G.	15,84
137					CT craniu nativ și cu substanță de contrast nonionică	239,24
138					CT regiune gât nativ și cu substanță de contrast nonionică	249,56
139					CT regiune toracică nativ și cu substanță de contrast nonionică	270,94
140					CT abdomen nativ și cu substanță de contrast (nonionică) adm. intravenos	273,79
141					CT pelvis nativ și cu substanță de contrast (nonionică) adm. intravenos	256,67
142					CT coloană vertebrală nativ și cu substanță de contrast nonionică/segment	254,31
143					CT membre cu substanță nativ și de contrast nonionică/ segment	255,57
144					Ecografie generală (abdomen + pelvis)*1)	30,42
145					Ecografie abdomen*1)	16,79
146					Ecografie pelvis*1)	14,26
147					Radioscopie cardiopulmonară*1)	16,00
148					Radiografie retroalveolară	6,79
149					Radiografie panoramică	24,23
150					CT craniu fără substanță de contrast nonionică	55,77
151					CT regiune gât fără substanță de contrast nonionică	45,64
152					CT regiune toracică fără substanță de contrast nonionică	108,69
153					CT abdomen fără substanță de contrast (nonionică) adm. intravenos	109,50
154					CT pelvis fără substanță de contrast (nonionică) adm. intravenos	56,41
155					CT coloană vertebrală fără substanță de contrast nonionica/ segment	45,47
156					CT membre/segment fără substanță de contrast	39,62
157					Radiografie de membre*1)	14,26
158					EKG*1)	10,99
159					Spirometrie*1)	10,29
160					Spirograma + test farmacodinamic bronhomotor	13,94

161					Oscilometrie*1)	5,24
162					EEG	12,20
163					Electromiografie	16,80
164					Peak-flowmetrie	2,54
165					Endoscopie gastro-duodenală*1)	22,97
166					Ecocardiografie M + 2 D	16,79
167					Ecocardiografie + Doppler	23,61
168					Ecocardiografie + Doppler color	35,02
169					Ecografie de vase (vene)	15,84
170					Ecografie de vase (artere)	19,02
171					Ecocardiografie	16,79
172					Ecografie de organ	15,84
173					Ecografie fetală	21,81
174					Ecografie transfontanerală	21,81
175					Scintigrafia: osoasă, renală, hepatică, tiroidiană, a căilor biliare, cardiacă	285,15
176					RMN cranio-cerebral nativ	290,75
177					RMN regiuni coloana vertebrala (cervicală, toracala etc.) nativ	290,75
178					RMN abdominal nativ	290,75
179					RMN pelvin nativ	290,75
180					RMN extremități nativ/segment (genunchi,cot, gleznă etc.)	290,75
181					RMN extrem.nativ/seg.(genunchi, (cot,gleznăetc.)cu subst.contrast	455,52
182					RMN umăr nativ	290,75
183					RMN umăr nativ și cu subst. de contrast	455,52
184					RMN sâni nativ	290,75
185					RMN sâni nativ și cu subst. de contrast	455,52
186					RMN cranio-cerebral nativ și cu contrast	455,52
187					RMN regiuni coloana vertebrala (cervicală, toracala etc.)nativ si cu substanță de contrast	455,52
188					RMN abdominal nativ și cu substanță de contrast	455,52
189					RMN pelvin nativ și cu substanță de contrast	455,52
190					Osteodensitometrie DEXA	23,30
191					Ergometrie	23,30
192					Electrocardiografie continuă (24 de ore, Holter)	45,25
193					Holter TA	20,38
194					Ecocardiografie transesofagiană	58,10

NOTA 1:

- *1) Investigații paraclinice ce pot fi recomandate de medicii de familie.
- *2) Investigații paraclinice ce pot fi recomandate și de medicii de familie pentru contactii cazurilor diagnosticate de medicii de specialitate.
- *3) Se decontează numai dacă este efectuat de medicul de laborator.
- *4) Se decontează numai în cazul în care VDRL sau RPR este pozitiv, fără recomandarea medicului de familie sau specialist, pe răspunderea medicului de laborator.
- *) Un set cuprinde 4 - 10 teste, la recomandarea medicului oncolog.
- ***) La fiecare determinare a creatininei serice se raportează la casele de asigurări de sănătate filtratul glomerular folosindu-se formula Cockroft-Gault:

$$FG \text{ (ml/min)} = \frac{[140 - \text{vârsta (ani)}] \times G \text{ (kg)}}{72 \times sCr \text{ (mg/dL)}}$$

unde:

FG = filtrat glomerular;

G = greutate corporală;

sCr = concentrația creatininei serice.

Dacă subiectul este femeie, formula de mai sus se înmulțește cu 0,85.

Medicii care recomandă creatinină serică vor înscrie greutatea corporală pe biletul de trimitere.

NOTA 2:

Filmele radiologice și substanțele folosite sunt incluse în tarife.

NOTA 3:

Investigațiile cu substanță de contrast se efectuează în situația în care au fost epuizate toate celelalte posibilități de explorare cu justificarea acestora în recomandarea făcută de către medicul de specialitate din ambulatoriu care are bolnavul în observație. Investigațiile cu substanță de contrast pentru cazurile care necesită internarea se recomandă în condițiile de mai sus, solicitându-se și avizul medicului șef al secției în care urmează să fie internat bolnavul.

Indicația de utilizare a substanței de contrast aparține medicului de specialitate radiologie și imagistică medicală care va confirma utilizarea substanței de contrast prin aplicarea parafei și semnăturii pe fișa de solicitare .

Investigațiile cu substanță de contrast sunt decontate de casele de asigurări de sănătate și în cazul în care utilizarea substanței de contrast a fost specificată în fișa de solicitare și avizată de medicul de radiologie - imagistică.

Pentru cazul în care se efectuează o investigație fără substanță de contrast urmată din necesitate de o investigație cu substanță de contrast se decontează numai tariful investigației cu substanță de contrast.

NOTA 4:

Pentru medicii cu specialități medicale clinice, care încheie acte adiționale la contractele de furnizare de servicii medicale clinice:

a) Serviciile prevăzute la pozițiile: 166 – 170 se decontează numai pentru medicii din specialitățile: cardiologie, medicină internă, neurologie, geriatrie și gerontologie cu competente/atestare de studii complementare de ecocardiografie

b) Serviciile prevăzute la poziția 172 se decontează numai pentru medicii din specialitățile: diabet, nutriție și boli metabolice, endocrinologie, urologie, medicină internă, geriatrie și gerontologie cu competente/atestare de studii complementare de ecografie corespunzător specialității;

c) Serviciile prevăzute la poziția 171 se decontează numai pentru medicii din specialitățile: cardiologie, medicină internă, geriatrie și gerontologie, pediatrie cu competente/atestare de studii complementare de ecocardiografie

d) Serviciile prevăzute la poziția 173 se decontează numai pentru medicii din specialitatea genetică medicală cu competente/atestare de studii complementare de ecografie corespunzător specialității;

e) Serviciile prevăzute la poziția 174 se decontează numai pentru medicii din specialitatea pediatrie.

NOTA 5:

Pentru serviciile prevăzute la pozițiile: 106, 107, 110, 111, 129, 142, 148, 155, 156, 157, 177, 180, 181, 187 tariful se referă la explorarea unui singur segment anatomic; în cazul explorării mai multor segmente, se decontează tariful pentru fiecare dintre acestea;

2. Pachetul de servicii medicale în ambulatoriul de specialitate pentru specialitățile paraclinice pentru persoanele care se asigură facultativ

Investigațiile paraclinice sunt cele cuprinse la pct. 1 și se recomandă numai pentru situațiile în care medicul de familie sau, după caz, medicul de specialitate consideră necesar a se efectua aceste servicii, pentru: gravide, copii cu vârste între 0 și 18 ani.

CAP. IV

PACHETUL DE SERVICII MEDICALE ACORDATE ÎN AMBULATORIUL DE SPECIALITATE PENTRU SPECIALITATEA RECUPERARE – REABILITATE A SĂNĂTĂȚII

1. PACHETUL DE SERVICII MEDICALE DE BAZĂ

Lista cuprinzând serviciile medicale de recuperare în ambulatoriu și tarifele acestora

Nr. crt.	Serviciu medical	Tarif - lei -
	Consultația va cuprinde și bilanț articular, bilanț muscular, întocmirea planului de recuperare:	
1.	Consultația inițială	14,42
2.	Consultație de control	9,56
3.	Oscilometrie	6,37
4.	Infiltrație în structuri ale țesutului moale	6,37
5.	Puncție și infiltrație intraarticulară	9,61
6.	Kinetoterapie de grup pe afecțiuni	2,61
7.	Galvanizare	3,34
8.	Ionizare	3,34
9.	Curenți diadinamici	2,93
10.	Trabert	2,93
11.	TENS	2,72
12.	Curenți interferențiali	3,66
13.	Unde scurte	3,55
14.	Microunde	3,66
15.	Diapuls	5,43
16.	Ultrasunet	3,34
17.	Sonodynator	3,66
18.	Magnetoterapie	3,34
19.	Laser-terapie	2,72
20.	Solux	2,61
21.	Ultraviolete	2,61
	Stimulări electrice:	
22.	Curenți cu impulsuri rectangulare	3,45
23.	Curenți cu impulsuri exponențiale	3,55
24.	Contractia izometrică electrică	4,28
25.	Stimulare electrică funcțională	5,02
26.	Băi Stanger	5,30
27.	Băi galvanice	4,39
28.	Duș subacval	4,91

29.	Aplicații cu parafină	2,72
30.	Băi sau pensulații cu parafină	3,34
31.	Masaj regional	3,34
32.	Masaj segmentar	3,34
33.	Masaj reflex	2,72
34.	Limf masaj	8,67
35.	Aerosoli individuali	4,49
36.	Pulverizație cameră	2,19
37.	Hidrokinetoterapie individuală generală	7,11
38.	Hidrokinetoterapie parțială	4,08
39.	Kinetoterapie individuală	6,48
40.	Tracțiuni vertebrale și articulare	4,08
41.	Manipulări vertebrale	5,85
42.	Manipulări articulații periferice	3,34
43.	Kinetoterapie cu aparatură specială covor rulant, bicicletă ergometrică, elcometre, bac vaslit	2,93

NOTĂ:

Serviciile medicale se acordă pentru perioade și potrivit unui ritm stabilite de medicul curant de recuperare.

Serviciile medicale de recuperare care se acordă în ambulatoriu, efectuate în bazele de tratament, se raportează în vederea decontării și se suportă din fondul aferent asistenței medicale de recuperare numai pentru primele 10 zile de tratament (maximum 4 proceduri/zi), după care bolnavul plătește integral serviciile medicale.

Serviciile medicale de recuperare prevăzute mai sus nu se decontează de casele de asigurări de sănătate atunci când acestea se acordă pentru următoarele situații:

1. obezitate;
2. vergeturi;
3. sindrom tropostatic;
4. gimnastică de întreținere (fitness, body-building).